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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

یفابیلاق زکرمتم و گرزب یاهعمتجم هرادا و سیس أت زا تیامح نوناق ییارجا همان ن�آ یتایلام مکح

ه26884ت/2841 : غلابا هرامش

17225 : راشتنا هرامش

1383/01/29 :غلابا خیرات

1383/02/05 : یمسر همانزور خیرات

و 1381/4/31 خروم 1/6570 هرامش داهنشیپ هب انب 1383/1/26 خروم هسلج رد ناریز و تئیه
زکرمتم و گرزب یاه عمتجم هرادا و سیس أت زا تیامح نوناق )5( هدام دانتسا هب و یناگرزاب تراز
و گرزب یاه عمتجم هرادا و سیس أت زا تیامح نوناق ییارجا همان ن�آ ـ 1381 بوصم ـ یفابیلاق
: دومن بیوصت ریز حرش هب ار یفابیلاق زکرمتم

یفابیلاق زکرمتم و گرزب یاهعمتجم هرادا و سیس أت زا تیامح نوناق ییارجا همان ن�آ
1383/01/26 بوصم

هب همان ن�آ نیا )1( هدام رد جردنم تلاوصحم دیلوت هب تردابم هک یفابیلاق یاههاگراک ـ 2 هدام
یفابیلاق زکرمتم و گرزب یاه عمتجم ناونع هب ریز طیارش نتشاد تروص رد دنیامن یم فابتسد تروص
زکرمتم و گرزب یاه عمتجم هرادا و سیس أت زا تیامح نوناق رد جردنم یایازم زا و هدش هتخانش
: دنوش یم رادروخرب ـ 1381 بوصم ـ یفابیلاق

)500( دصناپ لقادح یانبریز حطس اب و عبرم رتم )700( دصتفه لقادح تحاسم هب ینیمز رد ـ 1
تیاعر اب و ـ یبناج تامدخ و تاسیس أت و تفاب هاگراک ، عمتجم تیریدم لماش ـ عبرم رتم
تشادهب و ینمیا طباوض اب قباطم ینمیا و یتشادهب تاناکما ، هیوهت ، ییانش ور و رون یاهدرادناتسا
. دنوش هرادا و سیس أت ، ینف تظافح یلاع یاروش بوصم راک

لهچ لقادح یدومع راد تفاب ش ور یارب اهعمتجم نیا رد تفاب لاح رد و لاعف یلاق راد دادعت ـ 2
یقفا راد تفاب ش ور یارب و عبرم رتم )240( لهچ و تسی ود لقادح تفاب تیفرظ اب هاگتسد )40(
هر ود ره رد عبرم رتم )120( تسیب و دصکی لقادح تفاب تیفرظ اب هاگتسد )20( تسیب لقادح
اب بسانتم یقفا راد یارب رفن )20( تسیب و یدومع راد یارب هدنفاب رفن )50( هاجنپ لقادح اب و دیلوت
. دشاب هدشدای تاصخشم

)300( دصیس یلاق راد هاگتسد هد ره ندش هفاضا یازا هب یفابیلاق عمتجم تحاسم لقادح ـ هرصبت
. دبای یم شیازفا رتم

، دشاب روشک یلم یاهدرادناتسا قباطم دیاب اهعمتجم رد یلاق راد و رازبا ، یفرصم هیل وا داوم ـ 3
اب ـ هدش گنر یاه هماخ و هرگ ن ودب ای یتفج هرگ تفاب ، یغابد مشپ ، یعونصم فایلا زا هدافتسا
ریدم و تسا عونمم یفابیلاق یاهعمتجم رد درادناتسا دح زا رتمک یشیاس و وش و تسش ، یرون تابث
و ن ودم تروص هب فابتسد شرف تعنص اب طبترم یاهدرادناتسا هیلک تیاعر اب تسا فظوم عمتجم
، ندز هرگ هوحن ، یعیبطریغ و یعیبط یاهگنر ، یا هبنپ خن ، مشیربا ، کرک ، مشپ ، هماخ زا معا ـ اجکی
ساسا رب ار عمتجم دیلوت لاح رد تلاوصحم یر وآرف و دیلوت لحارم هیلک ـ هریغ و یلیمکت تایلمع
[1].دناسر ماجنا هب هدش صخشم یاهدرادناتسا و طباوض

1383/01/26 :دنس خیرات
ـه26884ت/2841 :دنس هرامش
//93/105/142/م :دنس دک
خوسنم :دنس تیعضو

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همان ن�ا ریاس

ییارجا همان ن�آ یتایلام مکح
هرادا و سیس أت زا تیامح نوناق
زکرمتم و گرزب یاه عمتجم
یفابیلاق
ییارجا همان ن�آ یتایلام مکح
هرادا و سیس أت زا تیامح نوناق
زکرمتم و گرزب یاهعمتجم
یفابیلاق
هرصبت )د( دنب ییارجا همان ن�آ
هجدوب نوناق هدحاو هدام )6(
روشک لک 1402 لاس

طبترم دانسا ریاس

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

ـه26884ت/2841 :همان ن�ا

ـه 26884 ت/ 2841 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/93/4864 :همان نييا
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ـه26884ت/2841 همان نييآ نيزگياج روکذم همان نييآ ،1385/06/21 خروم ـه34868ت/72886 هرامش همان نييآ 9 هدام بجوم هب.[1]

.دش 1383/01/29 خروم

هتسباو ینوناق داوم

یاهلصف ریاس رد روکذم دراوم زا ریغ رگید نیوانع هب ای لغاشم هب لاغتشا قیرط زا یقیقح صخش هک یدمآرد ـ 93 هدام
...ناریا رد نوناق نیا

ای ناریا رد فلتخم عبانم زا هک یقوقح صاخشا ریاس یعافتنایاهتیلاعف زا یشان دمآرد و اهتکرش دمآرد عمج ـ105 هدام
...ناریا زا جراخ

تخادرپ زا هطوبرم یدیلوت یاههیداحتا و ینواعت یاهتکرش و یتسد عیانص و فابتسد شرف یاههاگراک دمآرد - 142 هدام
... تسا فاعم تایلام

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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